

青山天主教小學校友會

青山天主教小學校友會 新一屆(第六屆)執行委員選舉即將進行, 請各屆校友,把握機會,為母校出一分力。

截止報名日期: 2019年11月22日,下午5:00

投票選舉及會員大會

日期:2019年12月7日(星期六),

時間:下午2:30-3:30 地點:青山天主教小學

參選及投票表格:請登入校友會網頁(http://www.cpcps.edu.hk/) 遞交報名表格:可以親身、郵寄、傳真或電郵<u>青山天主教小學</u>

地址: 屯門鄉事會路2號

傳真: 2458 6055

電郵: wd@cpcps. mysch. net

有興趣的校友,可聯絡青山天主教小學吳偉彤主任查詢

有關選舉章則,請參閱校友會會章。



青山天主教小學校友會 第六屆執行委員選舉 參選表格

(截止報名日期: 2019年11月22日,下午5:00)

本人願意參與第六屆(2019-2021 年度)校友會執行委員選舉,回饋母校,並會出席 2019 年 12 月 7 日,(星期六,下午 2:30-3:30)選舉日及簡介個人參選抱負。現申報有關資料,以便日後聯絡。

校友姓名 :	
畢業年份 :) + n
參選抱負 :	請貼相片
聯絡電話 :	
電 郵:	
居住地址 : (自由填寫)	
簽 署:	
日 期:	

*以上資料只作是次選舉校友會執行委員之用,活動完結後會被銷毀。

填妥之報名表可以親身遞交、郵寄、傳真或電郵青山天主教小學;

地址: 屯門鄉事會路 2 號 傳真: 2458 6055 電郵: wd@cpcps. mysch. net